
Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 1

Ata nº 11/12 –CMC – 11ª Sessão Ordinária   –
23/04/12

Ata da 11ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia vinte e três de abril de dois mil e doze,
sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão a
vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada.  Leitura do Expediente  Recebido.  Ofício N.
241/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
adicional suplementar ao orçamento vigente, e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal - R$ 28.992,48 – SEMAGRI; Ofício N. 242/GP/PGM
– Encaminha  Projeto de Lei que  “Dispõe sobre  abertura  adicional
suplementar ao orçamento vigente,  e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal - R$ 32.000,00 – FUNCCAL; Ofício N. 243/GP/PGM  –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre o Sistema Municipal de
Cultura de Cacoal/RO, seus princípios, objetivos, estrutura,
organização, gestão, inter-relações entre os seus componentes,
recursos humanos, financiamento  e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal; Ofício N. 245/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de Lei que
“Dispõe sobre abertura adicional suplementar ao orçamento vigente,
e dá outras providências” – Prefeitura Municipal  de Cacoal –
Francesco Vialetto, Prefeito Municipal  – R$ 1.000.000,00  – FMS;
Ofício N. 246/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre
abertura adicional  suplementar  ao orçamento vigente,  e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal - R$ 550.000,00  – FMS; Ofício N. 248/GP/PGM –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  adicional
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suplementar ao orçamento vigente,  e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal – R$ 170.000,00 – SEMAST;  Ofício N. 249/GP/PGM  –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  adicional
suplementar ao orçamento vigente,  e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal – R$ 230.000,00 – SEMFAZ;  Ofício N. 247/GP/PGM  –
Solicita a retirada de pauta do Projeto de Lei encaminhado através
do Ofício N. 057/GP/PGM que “Autoriza o Poder Executivo Municipal
a conceder  isenção das penalidades,  bem como parcelamento  de
taxas referentes à regularização das construções urbanas do
Município de Cacoal ” – Prefeitura Municipal de Cacoal  – Francesco
Vialetto, Prefeito Municipal;  Ofício N. 13/CMS/2012  – Encaminha
cópias do Relatório de reunião do Conselho  Municipal  de Saúde –
Geni Maria Sitowski  - Primeira Secretária do Conselho Municipal de
Saúde – CMS; Telegramas N.Ref: 5341, 6803, 7654,
9601/MS/SE/FNS; Ofício N. 023/SEMFAZ/12 – Informa a liberação de
recursos financeiros  para execução de projetos – Carolina  Lenzi,
Secretária Municipal de Fazenda; Ofício N. 01216/2012/GIDUR/PV –
Notifica crédito de recursos financeiros – Nildson Ribeiro de Araújo,
Gerência de Filial Desenvolvimento  Urbano  e Rural  – Porto Velho;
Rossini Ewerton Pereira da Silva, Superintendente  Regional de
Rondônia; Ofício N. 834/2012 – SPM/PR  – Sobre  Celebração do
Convênio N. 059/2011 - SPM – Presidência da República – Secretaria
de Políticas para as Mulheres - Rufino Correia Santos Filho, Diretor
do Programa, Subsecretaria de Planejamento – SPM/PR. A Prestação
de Contas do Fundo Municipal de Saúde, referente ao mês de março
de 2012, é encaminhada para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamentos. As Indicações N. 140/CMC/2012 da vereadora Maria de
Lourdes Kemper; 141/CMC/2012, 142/CMC/2012, 143/CMC/2012 do
vereador Euzébio Scherrer  Brizon;  144/CMC/2012,  145/CMC/2012
do vereador Fernando Minervino de Farias; 146/CMC/2012,
147/CMC/2012 da vereadora  Maria  da Penha  de Souza  Menezes;
148/CMC/2012, 149/CMC/2012  da vereadora  Uriety Prado  Dorofê;
150/CMC/2012, 151/CMC/2012 e 152/CMC/2012 do vereador Paulo
Cezar Pupo  Castro,  são lidas, acatadas  e serão encaminhadas  ao
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Executivo Municipal.  Pequeno Expediente.  O vereador Euzébio
Scherrer Brizon, PPS, comenta  sobre sua indicação que pede o
patrolamento de todas as linhas vicinais do Setor Prosperidade, em
razão de que nenhuma  destas linhas foram recuperadas  no ano
passado, e devido as chuvas  tem locais onde não se tem mais
condições de passar,  então que  o secretário coloque  uma  equipe
para fazer  pelo  menos  o patrolamento das mesmas,  para tapar os
buracos. Comenta ainda sobre sua indicação que pede operação tpa
buracos em todas as ruas do distrito do Riozinho,  a pedido  do
presidente da Associação de Moradores  daquela  comunidade;  e
ainda sobre sua indicação que pede a manutenção e troca de
lâmpadas nas ruas Rio Branco,  proximidades da ponte sobre  o Rio
Pirarara, bairro Floresta; nos bairros Princesa Isabel, Jardim Saúde e
Teixeirão, pois as pessoas reclamam que pagam iluminação pública,
mas esta está em péssima situação. Que o secretário coloque uma
pessoa para passar nestes bairros durante a noite e veirificar onde
há necessidade  e recuperar  a iluminação pública, com  a reposição
de lâmpadas. Pede que o secretário de Saúde compre outro
aparelho de raio-x, pois o atual está quebrado. Diz que sempre visita
a zona rural, duas, três vezes por semana e os agricultores querem
pouco, apenas carreadores recuperados, assim pede que o
secretário municipal de Agricultura conserte rapidamente as
máquinas para que possa fazer a recuperação dos carreadores dos
agricultores. Cobra ainda que o secretário de Obras comece logo a
pavimentação asfaltica do bairro Village do Sol, pois já faz quase um
ano que se comenta na tribuna do financiamento feito para tal fim,
dos bairros Village I, II e Saúde, assim pede mais agilizadade desta
obra. Fala que  ontem  visitou o bairro  Habitar  Brasil,  em casa de
amigo, e este lhe falou que há três dias não chega água no bairro,
assim quer pedir para que o Sr. Pereira, do SAAE, tome providências
quanto a isso, ou então vá a rádio e televisão e avise a população
que vai faltar água, durante dois ou três dias, para que as pessoas
não cobrem  dos vereadores.  Diz que gosta da pessoa que fala
pouco, mas mostra trabalho  para a população de Cacoal.  O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto esclarece que está
encaminhando o Ofício n° 35/12, para a SUPEL, pois sabe que junto
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com a Secretaria  Municipal  de Educação, está em processo de
licitação de  transporte escolar,  e no pedido está sendo pedido que
se adote o que vem sendo adotado  em outros municípios, em
relação ao tempo de uso da frota, já que é preciso que haja ônibus
mais novos para efetuar  o transporte  de alunos.  Em seguida  é
chamado o Sr. Secretário Municipal  de Educação, Prof. Carlos
Alberto Rodrigues, convidado pelo  vereador Fernando Minervino de
Farias a comparecer a esta sessão, para ocupar a tribuna, pelo prazo
de 10 (dez)  minutos.  Diz que assumiu a secretaria em janeiro, em
substituição ao professor Olinto Junior, e desde então tem
encontrado dificuldades  na gestão da secretaria, primeiro pela
morosidade, pela burocracia  encontrada,  em relação a tramitação
dos processos, sabe que é um trâmite normal, mas a secretaria fica
um pouco amarrada. Diz que assumiu a SEMED já com relatório do
Tribunal de Contas sugerindo  que alguns acertos deveriam  ser
feitos, e um é em relação ao transporte  escolar,  sugerindo  que
sejam feitas remedições de quilometragem,  feitas pelas  empresas
terceirizadas, nomear um fiscal de transporte, bem como a
nomeação de monitores,  em razão de alguns  acidentes  no ano
passado, inclusive com vítimas fatais, e isto está sendo feito, e assim
estão sendo economizados quase quilômetros/dia, devido a
remarcação de trechos, pontos de paradas. Fala que também havia
a falta de autonomia das escolas, todos os processos estão
centralizados na SEMED,  para compra de bem de consumo,  e
agradece aos vereadores pela compreensão da aprovação do
PROVENC, e já está sendo trabalhado  para que o dinheiro  seja
repassado para as escolas para que seja administrado  pelos
conselhos escolares, o que é um avanço, pois é uma gestão
participativa. Fala que está havendo processo seletivo, é um período
bastante conturbado,  diante de  algumas falhas, não diz denúncias,
mas no sentido  de que está havendo  manipulação, pessoas  que
serão contratadas  já estão definidas,  mas isso não é verdade,  o
processo está sendo feito com transparência. Comenta  sobre o
método de inscrição para o teste seletivo. Fala que está sendo
valorizada a carreira  do magistério. Logo em seguida  coloca-se  à
disposição para questionamentos. O vereador  Luiz Carlos de Souza
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Pinto diz  que o secretário tem procurado diálogo com esta Casa, o
que é importante e coloca-se também à disposição, e indaga se hoje
pode se dizer  que todos os alunos estão em sala de aulas ou há a
falta de salas de aulas, e o Sr. Secretário informa que hoje há alunos
fora das salas de aulas, principalmente ao que se refere a educação
infantil, a qual ainda  não recebeu  a atenção devida,  embora  de
competência do município, e isso implica em traçar políticas de
ampliação de espaços escolares,  para  num  prazo  curto  atender  a
demanda, porém com relação a alunos  acima  desta  faixa,  não há
lista de espera. O vereador Antonio Fernandes de Assis indaga sobre
a negociação do piso salarial e tem como resposta que a educação
tem dinheiro  para  tal, o problema  é que  algumas  secretarias  não
fizeram a tarefa de casa, mas já foi feita proposta para o sindicato e
está faltando  apenas  estabelecimento  de prazos,  tem se cumprir
com a lei do piso salarial e também com o PCCR, e se chegou a um
consenso que garanta o direito do servidor, e não se pode permitir
que hoje um servidor que começou a carreira tenha um salário igual
a de um professor  que já tem oito ou dez anos de trabalho.  A
vereadora Lourdes  Kemper  indaga sobre  a SEMED conseguiu locar
espaço para  o creche  Ronaldo  Aragão, bairro  Liberdade,  e o Sr.
Secretário diz que todos sabem que o prédio onde funciona a Escola
Ronaldo Aragão não apresenta  estrutura  para funcionamento  de
uma escola,  está condenado,com laudo do Corpo  de  Bombeiros,  e
para evitar que as crianças corram riscos foi tomada a decisão que
não estava no planejamento neste ano, conversou com os pais, três
não concordaram,  mas houve a maioria e assim foi tomada a
decisão de que a escola poderia funcionar na Escola Pedro Kemper,
com maior  segurança, e a SEMED se compromete  com  transporte
escolar, levar as crianças durante  este ano letivo, até a escola
Ronaldo Aragão ser reconstruída. Com relação a creche foi
procurado espaço no próprio bairro,  não foi encontrado,  mas  está
sendo feita Chamada  Pública para locar espaço, o mais próximo
possível do bairro, dentro das especificações necessárias. A
vereadora Penha  Simão indaga como  o dinheiro  será aplicado nas
escolas e como as ações serão desenvolvidas. O Prof. Carlos Alberto
diz que as escolas e estas estavam sujas, depredadas,  em mal
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estado, devido a morosidade nos processos para compra de
qualquer coisa,  mínima que  seja,  e que  como  na  Lei de  Lavoisier,
nada se perde,  nas da se cria,  tudo  se transforma, foi buscar  em
outros municípios o que faziam, e lá parte dos recursos eram
descentralizados e geridos pela direção da escola e conselhos
escolares, o que foi aplicado em Cacoal,  dando certa agilidade aos
processos escolares. O vereador Fernando  Minervino de Farias
pergunta qual a atitude mais rápida para evitar uma paralisação mais
longa dos profissionais  da educação, e tem como resposta  que
realmente, houve ofício por parte do SINSEMUC, mas a
percentagem de reajuste ainda não era oficial, agora é, e está sendo
estudado, onde  haverá cortes,  para  que  a folha  não ultrapasse  o
percentual permitido em lei, e no mais tardar em dois ou três dias
não haverá mais paralisação. O vereador Antonio Masioli agradece a
presença do secretário municipal  de Educação, tinha  perguntas  a
fazer, mas já foram  respondidas  através das perguntas  de outros
vereadores, assim agradece a oportunidade, pela vinda do secretário
a esta Casa. O Secretário Municipal  de Educação, Prof. Carlos
Alberto Rodrigues,  agradece  a oportunidade  lhe concedida  e se
coloca à disposição da Casa. A vereadora Maria de Lourdes Kemper
do Prado em Questão de Ordem, devido ao adiantado da hora e dos
esclarecimentos do Secretário Municipal de Educação, requer
verbalmente que haja apenas um Expediente com direito a apartes,
o que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Continuando a sessão a vereadora  Maria  de  Lourdes
Kemper do Prado,  PMDB,  diz que  apresentou  indicações, e cita o
bairro Industrial,  que teve Ordem  de Serviço para pavimentação
asfaltica, mas enquanto não se inicia o trabalho, que sejam jogadas,
pelo menos, algumas caçambas de cascalho nos pontos críticos para
que as pessoas possam chegar as suas residências, pois tem
atualmente muitos buracos,  crateras,  dando um socorro para a
comunidade. Que também seja estendido este benefício para a Rua
Uirapuru, via importante que liga os bairros Floresta e Teixeirão, e
necessita de atenção especial. Pede ainda a recuperação da Avenida
Brasil, bairro Liberdade,  pois desde outubro vem pedindo  este
benefício, e salienta  que  em meio  dia  de serviço o problema  será
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resolvido, pois só existe esta via para que as pessoas possam sair do
bairro. Fala  que  tem  ruas  na  cidade  que  não tem  como  esperar  a
pavimentação e precisam de  recuperação imediata, assim como as
linhas vicinais, e dá a sugestão de que a prefeitura preste
informações sobre  o FHITA,  como está tramitando  o processo,  e
ainda sobre a contratação de horas máquina, para que não aconteça
como no ano passado,  em que somente foi conseguido  liberar
quando estava se iniciando  o período de chuvas e aí o Setor
Prosperidade ficou todo sem recuperação. Fala que não é preciso só
limpar, é preciso  que se cascalhe as linhas, porque onde  é feito  o
cascalhamento, dificilmente tem problemas, assim é preciso
centralizar o trabalho em cima de cascalhamento  e o Setor
Prosperidade é uma região onde tem o privilégio de ter cascalho em
vários locais. Comenta sobre sua indicação que pede a iluminação da
cabeceira da  ponte  sobre  o Rio Machado,  é preciso  ter iluminação
pelo menos na ponte, pois tem um fluxo muito grande de pessoas,
trabalhadores dos frigoríficos, granjas, que vão a pé, de bicicleta, e a
iluminação dá mais  segurança. Pede  que  ofício seja enviado  neste
sentido para o representante da Eletrobrás, solicitando este
benefício. Pede ainda  a recuperação do parque  infantil  da praça
municipal, pois as crianças querem brincar, mas o parque está sem
manutenção. Solicita ainda  que seja tapada  uma cratera  na Rua
Niterói, entre as avenidas Recife e Porto Alegre, bairro Novo Cacoal,
e que  se faça com a maior  urgência uma  galeria  de captação de
águas pluviais. Salienta  que projeto neste sentido já tinha sido
encaminhado e não sabe se há andamento do mesmo em Brasília,
mas é preciso ajudar a resolver o problema dos moradores do local.
O vereador Valdomiro Corá, PV, pede que seja convidada a
Secretária Municipal de Planejamento, de Cacoal,  pois  no mandato
passado, a pessoa para fazer a escritura de seu terreno gastava em
torno de um mil, oitocentos e setenta e dois reais, e a secretária que
assumiu a secretaria passou o valor para quatro mil, cento e
quarenta e dois reais,  para  fazer  a escritura,  pegaram o valor  por
alguma empresa do município de Cacoal, que não é realidade, pois
hoje colocar terreno para vender no município de Cacoal, não vende
fácil. Tem um terreno  no bairro  Brizon,  de noventa  mil reais,  e é



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 8

muito difícil a pessoa vender este terreno, e as pessoas para fazer a
escritura fica em torno de quatro mil, cento e quarenta e dois reais.
Diz que os donos de sítios, proprietários da zona rural reclamam que
não tem mais como fazer escriturar, pois o valor está muito alto para
escriturar em Cacoal.  Pede que  parem  com isso, pois o povo de
Cacoal não acha dinheiro, o povo é trabalhador, ganha pouco, tanto
na agricultura como  na  cidade,  e não tem  dinheiro,  já que  de  um
mil, oitocentos e setenta e dois reais passar para quatro mil, cento e
quarenta e dois reais, é muito, assim que a secretária municipal de
Planejamento seja convidada  a vir a esta Casa explicar  onde a
mesma achou motivo para subir tanto os imóveis no município, pois
cobrar do povo é fácil, difícil é o povo ter dinheiro.  Pede que  o
secretário municipal de Obras encaminhe ofício a esta Casa
informando o que acontece na ponte da Rua Rui Barbosa, pois tem
muitos anos que a população do bairro espera o término da mesma,
informar o que falta para terminar a obra.  Que ofício seja  enviado
para o Secretário Municipal de Meio Ambiente, pois esteve ontem no
Cemitério Santo Antonio, e está uma vergonha para Cacoal, cheio de
lixo, logo  na  entrada do cemitério onde  os coveiros  guardam suas
ferramentas, e isso não pode acontecer, e também no cemitério da
Linha 06. Convida também o Secretário Municipal de Meio Ambiente
para dar explicações, já que a cidade virou sujeira pura, a cidade foi
esquecida e é preciso dar resposta para o povo, já que a cidade está
um caos.  Pede  que  o Secretário de Obras  informa  com relação a
ponte da Linha 06, pois tem vários meses que a mesma está caída,
esqueceram de arrumá-la, bem como as demais linhas,  e ainda
começar o patrolamento e cascalhamento da zona rural, já que está,
praticamente, no período de seca e os agricultores  precisam  de
estradas boas,  carreadores  bons,  para trazer  seus  produtos para a
cidade. Pede que ofício seja enviado para o secretário de Agricultura
indagando porque  não sai mais carreadores  para o homem do
campo, os mesmos  estão colhendo café e não tem como tirar sua
safra da roça, e o prefeito tem que dar um jeito de imediato,
resolver o problema das estradas e carreadores do município, pois a
população está chateada.  Diz ainda:  “Fazer estradas,  carreadores
para o povo,  não tem máquinas, mas trazer polícia de Porto Velho
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pagando uma diária trezentos e vinte reais para multar a população
de Cacoal,  porque a polícia militar do município de Cacoal fez esta
semana aqui,  vereador  Toninho,  o que  eles arrecadaram  foi para
pagar as diárias deles, ‘veio’ mais de trinta policiais, ganhando
trezentos e vinte reais, faz a conta de quanto dá por dia, ficaram dez
dias, multaram o nosso povo, o nosso povo que luta, que trabalha,
que vai para cima para ganhar o pão de cada dia, e o dinheiro foi
todo embora  para  a capital  e o nosso  povo  ficou  sofrendo  aí. Um
outro ofício, senhor  presidente,  é para  o secretário de Obras,  que
veio um empresário olhar o nosso município de Cacoal, que ele quer
abrir uma indústria aqui, mas, olha, porque eu fui levar este
empresário lá no bairro  Setor  Industrial,  o Setor  Industrial,  eu fui
todo tranquilo com meu carro, com o Carlos Quirino, com o
empresário, e o meu carro atolou lá no Setor Industrial, até gostaria
de cobrar  do secretário de Indústria e Comércio, que  ele vai para
cima, vai lá ver a situação do Setor Industrial, que os empresários
que estão com suas empresas  lá estão desgostosos  de ter suas
empresas lá, não tem rua,  não tem iluminação pública, como  um
empresário vai investir em nosso município? Este empresário falou:
“É aqui que é o Setor Industrial?”, eu falei: “É.”, “Deste jeito?”, eu
falei: “Então, rapaz, Rondônia chove demais e breve vai estar
arrumando isto aqui.” Gente, eu fiquei envergonhado de ter atolado
meu carro lá e ter pedido  para o Carlos Quirino  que está aqui
presente, e o empresário empurrar o carro. Gente, como nós vamos
querer indústria no município de Cacoal nesta situação. E também,
senhor presidente,  eu gostaria  de cobrar  os dez vereadores  desta
Casa, junto com o prefeito deste município, da vice prefeita,
secretário de Saúde e ir até o promotor  deste  município e dizer  o
seguinte: “Ó, nós temos  que  resolver  esta situação”, se o médico
tem dois contratos, deixa ele ter três, ter quatro, o importante é ter
médico para atender  a população. Ontem  na parte da manhã o
médico estava de  plantão, nem ‘bola deu ’, eram dez e meia,  tinha
mais de trinta pessoas para serem consultadas, pessoa lá
desmaiada, pessoa morrendo,  e não tinha médico, liguei para  o
secretário de Saúde, liguei para a diretora, até que enfim apareceu
um médico, é uma falta de respeito com a população de Cacoal, o
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município está pagando,  o plantão ele está ganhando,  agora,  ele
recebeu seu plantão e não ir atender a população, isto é uma falta
de amor ao próximo, e a população está dizendo, e com razão, que
a culpa é do prefeito, que a culpa é do secretário de Saúde, que a
culpa é dos vereadores,  porque  não cobram,  esta situação de
médico estar ganhando e não ir lá tirar o plantão dele, realmente a
população tem razão, é uma falta até desta Casa,  sabendo o caso
que está e não ir para cima, nós temos que chamar o prefeito, a vice
prefeita, o promotor,  e resolver este problema para sempre,  saúde
não espera, a saúde do povo quando as pessoas precisam tem que
ter um médico para  atender,  e o que  está tendo  para  atender  o
povo? É a polícia militar, toda hora a polícia militar é chamada, tanto
na Unidade Mista como no SESP, e a polícia não ‘são’ médicos, e os
médicos estão ganhando  do município, o município está pagando.
Então eu  gostaria de convidar todos os vereadores  para a gente ir
para cima, que esse caso não pode deixar acontecer no município de
Cacoal. Eu gostaria também de enviar mais dois ofícios para o
prefeito do município, que ele mande projeto do mototáxi para esta
Casa de Leis para mudar este projeto, dando direito de quem tem a
sua mototáxi, está no nome de outras pessoas,  ter o direito de
transferir, ele quer  pagar  a transferência, ele quer  ter a sua moto
em seu nome, então isso é muito importante de ajudar a população,
e também mudar outro projeto deixando os carros de som, motos,
que fazem  propaganda  na cidade  de Cacoal,  que  sejam  liberados
para eles trabalharem ali na Sete  de Setembro,  na Avenida  Porto
Velho, na Dois de Junho, na Marginal da BR, até a Rio Branco, que
hoje tem um projeto  de lei que  proíbe, só para  concluir,  senhor
presidente, as pessoas de trabalharem  no centro da cidade,  e
quando é época de eleição está liberado para os políticos fazerem o
seu barulho no centro da cidade. E para as pessoas que trabalham,
que precisam ganhar o pão de cada dia é proibido, isso é uma lei,
senhor presidente,  que não deveria acontecer  no município de
Cacoal. Porque para os políticos pode? E para o povo que trabalha,
que precisa ganhar o pão, ganhar o leite para seus filhos, não, não
pode? Então eu sou contra  isso, eu acho  que  tem ser favorável,
todos os carros  de som,  motos,  pessoas  que querem trabalhar no
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município, esta Casa de Leis tem que estar dando o maior apoio. E
cobrar do nosso secretário de Obras,  olhe o Setor  Industrial,  que
nós estamos perdendo  muitas  empresas  no município de Cacoal
porque tem muitos atoleiros ali no Setor Industrial,  e onde tem
atoleiro empresário não gosta de investir seu dinheiro não,
empresário gosta de investir onde tem cidade do sucesso.” O
vereador Antonio  Masioli,  PT, diz que  esta semana  foi importante
para a Educação e para  o país inteiro,  foi uma  semana  de várias
comemorações importantes e tem certeza que a escola ainda lembra
e ainda trabalha as datas comemorativas, e lembrar do passado, faz
o presente  fica mais  compromissado.  E nesta semana houve o dia
dezenove de abril, Dia do Índio, uma data importante, o dia vinte e
um, que se comemora, Tiradentes, dia vinte e dois, o descobrimento
do Brasil e dia vinte e três, data que está entrando no calendário que
é o Dia Nacional da Educação do Surdo, parcela da comunidade que
precisa ser incluída e precisa ter espaço na sociedade. Diz que esta
Casa teve, no dia dezesseis, um seminário importante,  com a
presença do Tribunal  de Contas,  que  tratou da  questão da  gestão
responsável em fim de mandato,  não só para o Executivo,  mas
também para a Mesa  Diretiva, vereadores,  e foi um seminário que
reuniu vereadores e gestores do estado inteiro e bastante concorrido
e até passou do horário, devido  as perguntas serem intensas e as
dúvidas debatidas e discutidas. Aconteceu ainda o Festival de Pesca,
em Cacoal, que deixou de ser um calendário, tendo amantes deste
esporte do estado  inteiro  e já entrou  no calendário estadual,  pela
sua organização e proposta, sendo um evento bastante concorrido.
Pede que ofício seja enviado ao organizador e presidente da ASPEC,
Sr. Celso Adame, parabenizando  pela organização do evento.
Lembra que houve uma comemoração do Dia do Índio, pela Semana
dos Povos Indígenas, com comemoração intensa, levando a
comunidade do distrito do Riozinho a participar de várias atividades
culturais, jogos, com o detalhe,  de que unificou  as comunidades
Suruí, Cinta Largas e Apurinã, pois normalmente estas comunidades
trabalham separadamente, porém desta vez,  houve uma unificação
de culturas,  com harmonia  muito  grande.  Pede  que  ofícios sejam
enviados a FUNCCAL e AMEC  parabenizando, pois  foi importante o
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que aconteceu  e o evento foi obra de uma organização que
antecedeu ao evento. Diz que seu gabinete recebeu vários
documentos do gabinete do deputado  federal Padre Ton e o
deputado vem fazendo  gestão interessante  para  Cacoal  e para  o
estado, intervindo nas emendas alocadas pelo então deputado
federal, hoje falecido,  Eduardo  Valverde  e da ex-senadora  Fátima
Cleide, junto aos ministérios, aos órgãos, para garantir liberação de
recursos e para  Rondônia já passa  de cinquenta  e um  milhões, e
Cacoal já recebeu a construção da praça da cidadania, pavimentação
asfaltica do bairro Saúde e Village do Sol, recebimento de
escavadeira hidráulica, de caminhão prancha, e ainda ampliação do
esgoto sanitário, ações do deputado que estão garantindo a chegada
em Cacoal dos recursos, e também para o estado de Rondônia. Pede
que ofício seja enviado ao deputado federal Padre Ton
parabenizando, ressaltando  seu compromisso  com o estado e a
atenção que tem tido com Cacoal, pois a sua intervenção tem sido
significativa para este município. Diz que as comunidades começam
a se organizar, a programar suas festas, e como participante assíduo
do Plenário, tem o amigo Clovis, assim divulga a festa que
acontecerá nos dias cinco e seis de maio na Comunidade  São
Sebastião, bairro  Teixeirão, e deixa  convite  para  que  a população
compareça. A vereadora Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB,
diz que no início da sessão foi lido documento encaminhado a esta
Casa pelo Conselho  Municipal  de Saúde, e que  ficou  preocupada,
pois foi conselheira a vida inteira, conselheira de Saúde, conselheira
de Educação, conselheira da Mulher e sabe da grande
responsabilidade do conselho,  e analisando a leitura do documento
ficou mais preocupada porque quando um conselho de Saúde chega
a encaminhar documento como este para outros poderes é porque,
na sua opinião, está pedindo  socorro, e pede que esta Câmara
acompanhe de perto e traga conselheiros a esta Casa para poderem,
juntos, analisar o documento,  passo a passo, até porque na leitura
do documento nada na saúde está funcionando. Fala que Cacoal é
uma região pólo de saúde, uma regional, que tem sob sua
responsabilidade seis municípios, e isto faz com que  se preocupe
muito mais, pois Cacoal pactuou com outros municípios o
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atendimento na saúde. Em aparte o vereador Antonio Fernandes de
Assis diz que visitou a secretaria municipal de Saúde nesta semana e
ficou preocupado com tantas causas judiciais chegando à secretaria,
de medicamentos, de equipamentos, ação contra médicos, e a coisa
vai ficar difícil, pois tem dois hospitais em Cacoal, o Regional e São
Daniel Comboni, e vai vir causas de justiça para compras de
medicamentos, tudo  para  o município de Cacoal,  e o governo  do
estado vai ter que  ser chamado  à responsabilidade  também. São
muitas ações, inclusive, viu o secretário assinando umas vinte ações.
Continuando, a vereadora Penha Simão diz que vale salientar que a
Unidade Mista e o Pronto Socorro é a porta de entrada para a alta
complexidade, e isto tem que  ficar  claro,  quando  o município não
consegue dar conta  da baixa complexidade,  consequentemente  a
saúde é judicializada,  e infelizmente o país passa por essa
decadência onde é preciso judicializar a saúde. E se preocupa ainda,
em relação ao documento do conselho, são as condições de trabalho
para o funcionário, e cita a insalubridade dos funcionários, e salienta
que esteve acompanhando o trabalho da lavanderia, e se preocupou
porque quarenta por  cento  de insalubridade para o trabalhador de
lavanderia foi cortado para vinte por cento, e ressalta que a
lavanderia é considerado  o lugar  mais sujo de um  hospital,  então
como pode ser considerada  uma área não insalubre.  Fala que o
hospital é dividido  em três áreas distintas,  área crítica, que  entra
lavanderia, centro  cirúrgico, sala de  partos;  área semi-crítica, onde
entra cozinha, aí sim a insalubridade de vinte por cento, e aí tem a
área não crítica, que é o setor  administrativo. Preocupa se quando
trabalhadores de lavanderia  que  trabalham com resíduos sujos de
um hospital  não estão recebendo  insalubridade,  e ainda  não tem
equipamentos de segurança para desenvolver seus trabalhos,
trabalhador de lavanderia  tem que trabalhar  com óculos, botas,
luvas e se hoje for até a lavanderia do Hospital Materno Infantil, que
aumentou seu trabalho,  pois lava roupas de dois hospitais, os
trabalhadores não usam  equipamentos  de segurança, assim  como
nas salas  de partos  e centros  cirúrgicos, que  tem  que  ser levados
em consideração. Pede que ofício seja enviado solicitando  que
reavaliem o processo  de insalubridade  dos trabalhadores  da área
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critica. Diz que não sabe qual foi o técnico que fez essa avaliação,
mas o mesmo precisa estudar um pouco mais para saber quais são
consideradas as áreas críticas de um hospital.  Fala que  ficou  em
hospital a vida inteira e trabalhou exatamente com estas áreas e isto
sempre foi considerado pelo Ministério da Saúde, está normatizado,
como área crítica. Fala que a vida das pessoas está em risco,  pois
trabalha num ambiente sujo e com resíduos pesados, e
consequentemente com problemas de saúde futuros. Fala que tem
teste seletivo para contratação de médicos e mais uma vez não está
aparecendo médicos para concorrer, uma grande dificuldade, e acha
que o município deve  ampliar  a propaganda, conseguir  mostrar  lá
fora o município de Cacoal,  o estado  de Rondônia e melhorar  o
salário, é preciso  priorizar  isso. Fala das festividades  da Semana
Indígena, e que foi uma das mentoras deste evento, e salienta que
tiveram três etnias juntas, a sociedade  de Cacoal, participando
ativamente, e que  inclusive,  teve a oportunidade  de participar  de
uma mesa redonda  para  discutir  sobre  a saúde indígena, e junto
com os universitários, acadêmicos de medicina  e com  participação
de acadêmicos de enfermagem e professores,  o que foi de grande
valia. O vereador  Fernando  Minervino  de Farias,  PTB, pede que
ofício seja enviado ao DNIT solicitando posicionamento com relação
as marginais da  BR,  perímetro de  Cacoal,  pois  muitos empresários
estão levando prejuízos, não tem sinalização, não tem onde
estacionar e a polícia rodoviária está multando veículos estacionados
em alguns trechos  da marginal, sendo  que o Código de Trânsito é
bem claro,  onde  não tem sinalização não pode  haver  nenhum tipo
de sanção. Fala que o DNIT na última reunião mostrou um avanço,
mas agora ele, vereador Fernando, não sabe como está a situação,
e pede  que seja informada  a esta Casa como está o projeto  de
recuperação e reestruturação da BR-364  no município de Cacoal.
Pede que  ofício seja enviado  para  a Secretaria Municipal de  Obras
cobrando a recuperação asfáltica da Rua Cel. Noronha, que está em
péssimas condições de tráfego, inclusive, já fez várias reivindicações
neste sentido. Diz que fica triste e muito preocupado ao ver o ofício
do Conselho  Municipal de  Saúde e propõe que esta Casa se reúna
com o conselho, com secretário de Saúde, todo o sistema de Saúde
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do município, inclusive  com o estado  e que o senhor  presidente
marque uma reunião para  discutir  urgentemente  esta questão, e
quer saber  qual  a maneira  que esta Câmara pode  ajudar  para  a
saúde sair desta situação crítica. Diz há falta de materiais de
consumo, de médicos, condições de trabalho,  que são péssimas,
atrasos de pagamentos, acúmulo de lixo nas unidades hospitalares,
e são coisas básicas que podem ser resolvidas. Diz que se Conselho
fala como está deve ter respaldo,  não vai estar mentindo.  Cita
algumas questões, como  falta de  servidores  em plantões, somente
um aparelho de  endoscopia,  e a situação da Saúde de Cacoal está
difícil. Volta a pedir que o senhor presidente faça um chamado junto
aos executivos municipais e estaduais e municípios vizinhos para que
se faça uma reunião para se chegar  a uma solução. Fala que
pessoas estão amontoadas,  estão apodrecendo  nos quartos,  tanto
na Unidade Mista como no Hospital Regional de Cacoal. A vereadora
Uriety do Prado Dorofê, PMDB, pede que os vereadores Cezar Castro
e Valdomiro Corá, juntamente com ela, vereadora Uriety, concluam
relatório em relação ao Bairro  São Marcos,  pois foi no local esta
semana, e está sem coleta  de lixo, pessoas  carregando  água, de
longe, e pede que a Secretaria  Municipal  de Ação Social e o
Conselho de Habitação, tenham responsabilidade. Diz ainda: “Gente,
eu tenho foto de camionete S-10 descarregando  material de
construção, tem terrenos  lá, que estão cercados,  que dá para tirar
um caminhão de feijão, um outro de mandioca, todo cercado, quer
dizer, a pessoa não precisa do terreno, se está lá plantado
mandioca, plantado feijão, plantado milho, é porque ela não precisa
do terreno.  Tive informação, senhor presidente,  que até policial
militar tem terreno naquele lugar. “Ah, mas venderam, ele
comprou”, fui falar hoje com uma pessoa: “Ah, mas ele comprou”, e
daí que ele comprou, é pior, porque não está tendo fiscalização da
prefeitura, não tendo,  cadê o Planejamento?  Cadê a fiscalização?
Cadê a Ação Social?  Gostaria  de falar que na época que eu era
secretária de Ação Social  estava  começando ali aquela  invasão do
bairro Motocross, Toninho Masioli, se lembra disso, a gente
implantou ali, chamamos a comunidade, implantamos um barracão,
implantamos ali um programa  social que  se chama  ‘Brincando de
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Roda’, que até hoje funciona lá, então gostaria que a secretaria de
Ação Social fizesse isso, e se não tem como fazer, então dá
oportunidade para quem quer. Que eu estou sabendo que o pessoal
da UNESC em ação está lá pedindo um terreno para colocar lá uma
padaria comunitária, fazer uma horta comunitária, e porque  não
fazer parceria com a UNESC e fazer lá. Eu penso que tem que fazer
as coisas para somar e não para dividir, gente, tem os alunos dela,
pode fazer um trabalho grande ali, com psicólogo, com todo mundo,
eu penso que tem que ser dessa forma.  Agora as pessoas não
querem parceria, eles  querem individualidade, e eu não sei eu tipo
de individualidade,  porque em toda a administração é uma
ingerência em coletividade.  Olha, seu presidente,  eu tenho até
vergonha de ir naquele  SESP  e naquela  Unidade  Mista,  domingo,
sete horas da manhã, me acordaram para ir na Unidade Mista, tinha
uma mulher lá, em trabalho de parto desde as três da manhã, mas
duas para ter filho normal, as enfermeiras fizeram parto normal, e o
médico chegou às três horas da tarde. E o senhor, falou aqui no seu
discurso, vereador Corá, que os médicos não iam trabalhar, eu liguei
para a secretária de Saúde e ela disse que não tinha médico, “Não
tem médico, não tem médico pediatra, não tem obstetra, não tem
nada”; e eu falei:  “Tá e daí, vai fazer  o que? ”, liguei  para  a Drª
Raquel, a Drª Raquel foi lá novamente atender as crianças, a mãe
ficou lá perecendo  com dor  até as cinco  horas  da tarde,  hora que
chegou o médico para fazer o parto da mulher. Então, a gente fica
até com vergonha, porque fica o funcionário cobrando: “Meu Deus,
você está de novo aqui?” “Tô, tô e não resolve”, então eu gostaria
de pedir para a Dª Bela Borghi, para esse Conselho que ‘fizeram’ lá a
doação destes terrenos para que eles dessem uma olhada, quem tá
deixa lá, não tem que tirar quem está lá, quem está lá, quem invadiu
lá, é pobre. Muito pelo contrário, tem outros lá que não são pobres e
ganharam no sorteio,  agora  os pobres  é que  invadiram,  e tem lá
mais quinze  terrenos,  e eu gostaria  que a Bela olhasse,  fizesse
parceria, vereadora  Penha,  com a UNESC,  eu acho  que  tem que
somar as forças para as coisas acontecerem em nosso município, e é
o que  você não vê acontecer  em Cacoal,  você não vê parceria de
nada”. Em aparte  a vereadora  Penha  Simão, diz que  a vereadora
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Uriety tem toda razão, hoje em Cacoal tem um pólo universitário e a
parceria é fundamental  para  o desenvolvimento  do município, até
porque entende  que  estas faculdades  precisam  de um campo  de
trabalho em Cacoal,  e é preciso  que as secretarias tenham diálogo
com as universidades para fomentar melhoria de qualidade de vida
da população e horta  comunitária, assim como outras  ações, são
fundamentais para desenvolvimento de uma sociedade,
principalmente as mais carentes.  Continuando,  a vereadora  Uriety
concorda e diz que, porém, nada acontece, ouviu a fala do
secretário de Educação, e amanhã vai verificar  a situação de uma
denúncia que recebeu hoje, a Saúde não funciona, o CEO – Centro
Especializado de Odontologia, não tem nenhuma zeladora, e é uma
vergonha o que acontece em todos os setores da cidade. O vereador
Paulo Cezar Pupo Castro, PMDB, diz que realmente está cansado de
lamentar a situação da saúde do município, que tornaram se
repetitivos os discursos.  Diz que é normal ouvir os vereadores
cobrarem a situação em relação aos médicos, cobrarem
medicamentos, mas fica indignado é que dentro do ambulatório do
SESP não tem  um sanitário para  que  os pacientes possam usar,  e
isto é o cúmulo, um prédio que recebe muitas pessoas não ter um
sanitário. Fala que na semana passada uma pessoa com sonda, no
SESP, precisando de sanitário e não tem nenhum banheiro para os
pacientes usarem,  e isto é uma vergonha.  Pede que ofício seja
enviado para o secretário municipal de Saúde solicitando a instalação
de um sanitário no ambulatório do SESP,  com a máxima urgência.
Que ofício seja enviado para a secretária municipal  de Obras
solicitando o patrolamento e cascalhamento no bairro Habitar Brasil,
pois todas as ruas estão intransitáveis. Que ofício seja enviado  a
Guarda Mirim parabenizando  a pelos vinte e quatro anos de
existência neste município, e ainda parabenizando  o professor
Nelson Rangel que assumiu como presidente desta entidade, e que o
mesmo faça a diferença nesta nova função. Fala que no dia vinte de
maio haverá o primeiro  leilão de gado,  em prol  da  Casa  de Apoio
São Daniel Comboni e antecipadamente  já parabeniza  todos os
organizadores, e que  as pessoas  podem  doar  qualquer  coisa,  que
esta será trocada  em gado  para  ser leiloado.  O vereador  Antonio
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Fernandes de Assis, PTN, fala que os vereadores  têm que ser
autênticos e continuar  cobrando,  pois a tribuna  é do povo, e os
vereadores tem que falar em nome do povo. Comenta  sobre o
relatório da Saúde, e salienta que com relação a medicamentos não
houve empresa na licitação, uma situação complicada, há dificuldade
com pregões eletrônicos, não sabe se falta de credibilidade, se falta
de dinheiro. Registra o VIII Festival de Pesca e pede que ofício seja
enviado ao presidente da ASPEC, pela brilhante festa, que envolveu
diversas modalidades,  como MotoCross, bocha, trazendo uma
grande programação de lazer para a sociedade de Cacoal. Diz quer
participou do programa educacional ‘Trânsito Seguro”, na Escola Luiz
Lenzi, trabalho interessante da secretaria de Trânsito, levando para
as escolas, para as crianças, conhecimento,  possibilidade de
segurança maior no trânsito. Deixa seu pesar a família Transpadini,
pelo falecimento  do empresário Paulo  César, família que  começou
com uma agroindústria pequena, e foi uma perda lamentável para a
família. Que ofício seja enviado para o secretário regional do
governo, dizendo  que  ambulância enviado  pelo outro  governo  era
para atender  o distrito do Riozinho,  que tem mais de cinco mil
pessoas, e há mais de três meses está parada, e que este ofício seja
enviado com cópia para a secretaria regional de Educação, para que
resolve este  problema ou entregue a ambulância para o município,
mas consertada,  sendo  que  poucos  recursos  são necessários para
consertá-la. Que ofício seja  enviado para o secretário municipal de
Obras solicitando  melhor  qualidade  nos serviços de tapa  buracos,
pois atualmente está se perdendo muito dinheiro público. Pede que
seja iniciado de imediato a recuperação das linhas vicinais,
empenhar horas máquinas, e pede que ofício seja enviado ao
prefeito solicitando  que seja iniciado imediatamente  a Operação
Arranca Safra,  para  favorecer  o setor rural.  Comenta  sobre suas
visitas ao setor de saúde dos bairros Liberdade, Industrial e CAPS II,
vendo as dificuldades  dos gerentes,  e salienta  que  o relatório do
Conselho Municipal de Saúde representa os interesses e anseios de
todas as unidades de saúde, e é o que realmente está acontecendo
em todas as unidades de saúde. Fala que o vereador Corazinho disse
da questão do ITBI,  taxa  cobrada  na  questão da  regularização de
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terrenos, e lê o Inciso I do Artigo 48 do Código, que versa sobre o
valor de terrenos,  bem como o Artigo 49, II. Pede uma maior
sensibilidade da secretaria de Planejamento  na adequação de
valores, em relação a valor de mercado e valor venal dos terrenos,
para fins de escrituração, e pede que ofício seja enviado ao
executivo em relação a esta questão do ITBI. Diz ainda do
recapeamento da Rua  Gonçalves Dias e Avenida  das Mangueiras,
que estavam  licitadas  e não começou a obra, e a situação está
péssima e que agilizadas as obras, salientando ainda que caiu outra
ponte hoje, na Linha  07, que  está intrafegável, e é preciso  ação
bastante rápida da administração pública. O Sr. Presidente  Luiz
Carlos de Souza  Pinto informa  que  hoje, vinte quatro  de abril,  a
LIBRAS – Língua Brasileira de Sinais, completa dez anos e pede que
ofício seja enviado parabenizando a professora Marinalva Martiniano,
da REN, que se dedica aos deficientes auditivos, e também ofício a
Associação de Pais e Amigos  dos Surdos  – Águia, de Cacoal,  que
vem fazendo  trabalho  muito bonito em benefício dos deficientes
auditivos. Ordem do Dia. Todos  os vereadores estão presentes. Os
Requerimentos n°s 18/CMC-12  e 19/CMC-12,  ambos  do vereador
Valdomiro Corá, são lidos, apenas  para  conhecimento  dos demais
vereadores. Em seguida é o Requerimento n° 20/CMC-12, de autoria
do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto, que de acordo  com os
Artigos 120,  § 2° e 124, do Regimento Interno desta Casa de Leis,
requer que seja posto em votação o presente  requerimento  de
Urgência Simples, para deliberação dos Projetos de Leis n°s 06/12 e
46/12, ambos de  autoria do Poder  Executivo Municipal, é colocado
em votação e aprovado  por unanimidade.  A vereadora  Maria  de
Lourdes Kemper do Prado em Questão de Ordem requer que sejam
lidos somente as súmulas e pareceres dos projetos de leis, haja vista
que os mesmos já foram amplamente  discutidos  nas Comissões
Permanentes, o que colocado à disposição do Plenário foi aprovado
por unanimidade.  Assim o Projeto de Lei n° 06/12 – “Aprova a
Operação Urbana Consorciada entre as empresas Torre  Engenharia
e Incorporações Ltda, e Stecca  Consultoria  Imobiliária Ltda e o
município de Cacoal e dá outras providências.”, é colocado  me
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
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Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 06/12 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei
n° 46/12 – “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 46/12
é colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Sr.  Presidente  Luiz Carlos  de Souza  Pinto  informa
que a reunião das Comissões Permanentes  passará nesta  semana
para a próxima 2ª-feira, na parte da manhã, e se for preciso poderá
haver requerimento  de inclusão na Ordem do Dia, e logo após
verificar nada  mais haver a deliberar  na Ordem  do Dia, declara
encerrada esta sessão às 21h10min mandando que se lavrasse esta
ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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